
ZÁPISNICA

Zo štvrtého zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Príbovciach

konaného 03.05.2019

Prítomní poslanci: viď prezenčná listina

Prítomní občania: viď prezenčná listina hostí

Ostatní prítomní: Erika Vrabcová starostka obce Príbovce – predsedajúca

Ing. Ľudovít Smik – kontrolór obce

Ohlásený začiatok zasadnutia: 03.05.2019 o 18:00 hod.

Skutočný začiatok zasadnutia: 03.05.2019 o 18:00 hod.

Miesto zasadnutia: Zasadacia miestnosť  Hasičskej zbrojnice, 

Príbovce 174, 038 42  Príbovce

Počet strán zápisnice: 7

Starostka obce Príbovce Erika Vrabcová privítala prítomných občanov na štvrtom zasadnutí obecného
zastupiteľstva v roku 2019 Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Annu
Nagyovú poverila zapisovaním zápisnice,  Evu Andrášikovú a Ľuboslavu Vrabcovú poverila overením
zápisnice. 

Zriadenie Návrhovej komisie

Predsedajúca navrhla členov Návrhovej komisie v zložení:

Predseda: Mgr. Roland Csicsay

Členovia komisie: Peter Ivan, Mgr. Michaela Šišitková

Hlasovanie k návrhu:

Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom za návrh zloženia Návrhovej komisie a prijatie
uznesenia obecného zastupiteľstva č. 26/2019 v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Príbovciach v zmysle § 12 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
v znení neskorších predpisov prijalo 3. mája 2019 toto uznesenie:

1. Obecné zastupiteľstvo zriaďuje Návrhovú komisiu.

2. Obecné zastupiteľstvo určuje náplň práce komisie, a to predkladať návrhy uznesení zo zasadnutia
obecného zastupiteľstva konaného 3. mája  2019.

3. Obecne zastupiteľstvo volí 

a) Predsedu komisie: Roland Csicsay
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b) Členovia komisie:Peter Ivan

Mgr. Michaela Šišitková

Prítomní poslanci na hlasovaní: 6

Výsledok hlasovania: ZA 6

PROTI 0

ZDRŽAL SA 0

Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 26/2019 tak, ako bolo
navrhnuté.

PROGRAM:

1) Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení,  zrušenie uznesenia 22/2019 Minipark

2) Dohoda o mimosúdnom vysporiadaní s firmou STRABAG s.r.o.

3) Rôzne

4) Diskusia

Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom za návrh programu.

Prítomní poslanci na hlasovaní: 6

Výsledok hlasovania: ZA 6

PROTI 0

ZDRŽAL SA 0

Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia obecného
zastupiteľstva.

1) Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení

Predsedajúca uviedla, že sa ruší uznesenie číslo 22/2019, ktorým  Obecné zastupiteľstvo navrhuje
hlavnému kontrolórovi Obce Príbovce vykonať kontrolu čerpania nákladov na obecný „Minipark“.
Termín vykonania do 15.apríla 2019.. Pán Marko, ktorý podal podnet na kontrolu týchto nákladov, svoj
návrh stiahol, pretože doklady nezodpovedali dielu. 

Rozprava: Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nik neprihlásil.

 

Hlasovanie k návrhu:
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Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom za schválenie návrhu uznesenia obecného
zastupiteľstva č. 27/2019 v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Príbovciach v zmysle § 12 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
v znení neskorších predpisov prijalo 3. mája 2019 toto uznesenie:

1. Obecné zastupiteľstvo  berie na vedomie plnenie predchádzajúcich uznesení. 

2. Obecné zastupiteľstvo ruší uznesenie č. 22/2019 zo dňa 15. marca 2019 (na podnet Ing. Slavomíra
Marka )

 

Prítomní poslanci na hlasovaní: 6

Výsledok hlasovania: ZA 6

PROTI 0

ZDRŽAL SA 0

Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 27/2019 tak, ako bolo
navrhnuté.

2)    Dohoda o     mimosúdnom vyrovnaní s     firmou STRABAG s.r.o.  

Predsedajúca oboznámila poslancov a ostatných prítomných o priebehu rokovaní s firmou STRABAG s.r.o.
a prečítala návrh Dohody o urovnaní a o mimosúdnom vyrovnaní.

Rozprava: Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nik neprihlásil.

Hlasovanie k návrhu:

Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom za návrh uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/2019
v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Príbovciach v zmysle § 12 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
v znení neskorších predpisov prijalo 3. mája  2019 toto uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzatvorenie Dohody o urovnaní a o mimosúdnom vysporiadaní  

    medzi dlžníkom,  Obcou Príbovce, IČO: 00316849, so sídlom Príbovce 184,  038 42 Príbovce 

    a veriteľom, firmou STRABAG s.r.o., IČO: 17317282, so sídlom Mlynské Nivy 61/ A, 825 18 

    Bratislava, zhotoviteľom diela „Živičná úprava miestnej komunikácie (Píla) v obci Príbovce“.

   Účastníci tejto dohody sa dohodli na tom , že súdne konanie vedené na Okresnom súde Banská 

   Bystrica pod sp. zn. 4Up/1070/2018, IČS: 6118382263, v právnej veci žalobcu, t.j. veriteľa, proti 

   žalovanému, t.j. dlžníkovi, o zaplatenie 39.534,83 eur  ukončia na základe tejto dohody, kedy 

   po vydanom platobnom rozkaze zo dňa 10.12.2018, proti ktorému podal dlžník odpor s vecným 

   odôvodnením, nedá veriteľ v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 307/ 2016 Z.z. o upomínacom konaní 

   a doplnení niektorých zákonov návrh na pokračovanie v konaní na miestne príslušnom súde 

   a zároveň sa dohodli, že žiadny z účastníkov si nebude uplatňovať nárok  na náhradu trov konania, 
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   tým nie je dotknutý prípadný nárok veriteľa na vrátenie súdneho poplatku cestou súdu.

   Na základe tejto dohody účastníci sporný záväzok nahradzujú novým a to tak, že veriteľ vystaví 

   dlžníkovi dobropis na vystavenú faktúru v sume – 7.906,97 eur s DPH, čo predstavuje zľavu vo 

   výške 20 %  z ceny fakturovaných stavebných prác.

Prítomní poslanci na hlasovaní: 6

Výsledok hlasovania: ZA 6

PROTI 0

ZDRŽAL SA 0

Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 28/2019 tak, ako bolo
navrhnuté.

3)   Rôzne  

Predsedajúca vyzvala p. Petra Ivana, aby informoval o organizovaní MDD v obci. Pán Peter Ivan
oboznámil prítomných o pripravovanom programe, a o tom, ako by mal tento deň prebiehať . Program bude
rozdelený na dve časti . Dopoludnia bude pre menšie deti pripravený program v priestoroch farmy p.
Prevendára.  Popoludní budú prebiehať športové súťaže a hry pre staršie deti na multifunkčnom ihrisku.
Program Dňa detí bude upresnený na ďalšom zasadnutí kultúrnej komisie.

Peter Ivan tiež informoval o tom, že 6.7.2019 sa bude konať každoročný Futbalový turnaj o pohár starostu
na futbalovom ihrisku v Beniciach. Účasť potvrdila aj obec Hodslavice. Skonštatoval, že treba „postaviť
mužstvo“ za našu obec.  V mužstve môžu byť futbalisti, ale aj ostatní občania obce. Na prípravu turnaja
máme ešte dosť času. Organizovať ho bude TJ Dynamo Príbovce.

Rozprava: Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa prihlásil pán Zajasenský, ktorý pripomenul, že
treba zaradiť do pravidiel turnaja bod, podľa ktorého za každú obec budú môcť hrať len občania , ktorí majú
v danej obci trvalé bydlisko. V predchádzajúcich ročníkoch to tak nebolo.

4)   Diskusia  

Predsedajúca otvorila diskusiu 

Do diskusie sa hneď na úvode zapojil pán Marko. Uznal ako dobré rozhodnutie dohodu s  firmou
STRABAG s.r.o.. Poďakoval pani starostke aj zastupiteľstvu. Je to podľa neho úspech v úspore peňazí a aj
pokrok v celej situácii. Tiež zhodnotil prácu zastupiteľstva za predošlé mesiace. Prečítal svoj pripravený
text. Podľa neho bolo zasadnutie ekonomickej komisie fiasko. Mal byť prizvaný odborník. Nepáčili sa mu
osobné útoky zúčastnených. Povedal, že zastupiteľstvo je nespôsobilé konať. Pán Marko podal trestné
oznámenie na bývalého starostu pána Brzáka  za jeho konanie v minulosti, ktorým spôsobil škody obci.
Aby sa tento stav nezopakoval, prečítal svoje pripomienky k súčasnému zastupiteľstvu.  Tiež vyslovil
otázku, ako sa budú riešiť ďalšie problémy v obci- cesta Meriač, Kuzica atď.  Podľa neho v minulosti
poslanci  aj kontrolór ignorovali požiadavky občanov. Súčasné zastupiteľstvo by malo informovať občanov
ako bude postupovať v týchto záležitostiach. Odovzdal svoje pripomienky v písomnej forme pani starostke.

Pán Zajasenský -  povedal, že ho mrzí, že za posledné roky občania nemali záujem chodiť na
zastupiteľstvo.

Pán Mucha – bývalé zastupiteľstvo nemalo záujem riešiť veci  Na zastupiteľstvo chodili stále tí ístí občania.
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Pani Šišitková – predchádzajúce zasadnutia zastupiteľstva boli monológom jedného človeka. Len pán
Zajasenský mal pripomienky, ostatní ho nepodporili, prípadne zosmiešnili.

Pani starostka Vrabcová vysvetlila prítomným občanom ako prebiehali rozhovory členov zastupiteľstva
ohľadom firmy STRABAG, a ako dospeli k rozhodnutiu.

Pán Prevendár – je dobré, že v súčasnosti sa robia zápisnice zo zasadnutí zastupiteľstva, pretože
v minulosti to tak nebolo. Navrhol znovu zvolať stretnutie ekonomickej komisie a ďalej riešiť situáciu
s cestou na pílu. Má pripravené podklady, ktoré neskôr predloží starostke a komisii. Chcel vedieť, kedy
budú pokračovať práce na ceste na pílu.

Pani starostka Vrabcová- potrebujeme vyjadrenie od firmy TURVOD a podľa toho budeme môcť
pokračovať s prácami.

Pán Prevendár – znovu poukazoval na nehospodárne nakladanie s financiami obce – hodinky, cestovné
náhrady, diaľničná známka atď.

Pani starostka Vrabcová – stále sa vraciame k starým veciam. Dokazovanie je časovo náročné. Treba
riešiť každodenný život obce a súčasnosť. 

Pán Kováč – vyslovil  obavu, aby sme ďalšie 3 roky neriešili len veci z minulosti a nie súčasnosť.

Pán Csicsay- povedal pánovi Prevendárovi, že zastupiteľstvo sa zaoberá všetkými podnetmi a návrhmi
občanov, postupne. Zatiaľ všetko doteraz nepoukázalo na spreneveru peňazí, pochybenie.  Zúčastnil sa
osobne na jednaní pani starostky s firmou STRABAG, kde sa konateľ firmy sám vyjadril, že rozhodnutie
vymeniť podložie cesty bolo dobré

Kontrolór pán Smik – pri kontrolách nenašiel také pochybenie, ktoré by bolo podkladom pre trestné
oznámenie. A pripomenul, že pán Prevendár dostal od obce písomnú odpoveď na svoj list.

Pán Prevendár – povedal, že on nikoho neobviňuje, ani nechce hádzať polená pod nohy. Chce len, aby sa
niečo „nezamietlo pod koberec“ 

Pani Šisitková – ak máme robiť audit, tak aký druh auditu? Koľko to bude stáť? A s akým výsledkom? Ak
bude výsledok OK, aby niekto nepoukázal, že to boli vyhodené peniaze.

Pán Kubizňa – navrhol, aby občania rozhodli o tom, či audit chcú alebo nie,.

Pán Smik – treba pozorne preštudovať pravidlá verejného obstarávania. Delenie predmetu VO na časti je
možné. Posudzuje to úrad pre VO individuálne prípad od prípadu. Povedal, že zmena v priebehu VO nie je
dôvod na trestné oznámenie.  Chod obce je podobný fungovaniu firmy, kedy sa tiež robia kompromisy
a rozhodnutia podľa aktuálnej situácie.

Pani Šišitková – chce vedieť ako pán Brzák vysvetlil zmenu vo VO? 

Pán Mucha – nie občania by mali predkladať podnety na riešenia vecí. Ale sami poslanci by mali hľadať
chyby a pracovať na ich odstránení. Na toto dostali dôveru občanov vo voľbách. 

Pán Hlaváč – prečo sa svieti celú noc na cintoríne?

Pán Csicsay – obec je rozdelená na dva tábory. ZA a PROTI bývalému starostovi. Úlohou poslancov nie je
hľadať v šanónoch na úrade. Všetko doteraz predložené nepoukázalo na to, že treba niečo riešiť. Čo sa
týka cesty, poslanci nevedia posúdiť technické parametre stavby.

Viacerí občania aj poslanci vyslovili návrh, aby sa stanovil časový limit pre individuálne pripomienky
občanov aj poslancov na zastupiteľstve aj na komisiách,. Aby sa zamedzilo tomu, že niekto rozpráva príliš
dlho a ostatní sa nedostanú k slovu.

Pán Lopčiansky- prečo zápisnicu so zastupiteľstva zapisuje vždy niekto z poslancov? Tým pádom sa
nemôže sústrediť na to čo sa rieši , je akoby o jeden názor menej. V minulosti zapisovali pracovníčky OÚ.
Prečo to tak nie je aj teraz? Musia to mať v náplni práce? 
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Pani Šišitková, pán Bročko – mali by sme znovu požiadať pracovníčky OÚ aby robili zápisnicu. Prípadne aj
podľa zvukovej nahrávky , ktorá sa robí na každom zastupiteľstve. Ony by to robili vo svojom pracovnom
čase.  Poslanci to robia na úkor svojho voľného času.

Občania navrhli nechať svietiť v cintoríne cca do príchodu posledného vlaku a autobusu. A potom na noc
zhasnúť. Usporia sa peniaze na elektrinu.

Pán Lopčiansky- kedy sa bude pokračovať v prácach na ceste pred ich domom? Most cez Blatnícký potok?

Pán Prevendár – navýšenie kapacity Materskej školy? Bývalý starosta dal cca 15 tisíc Eur za projekty, na
ktorých realizáciu obec aj tak nemá peniaze.

Pán Zajasenský – firma ELBEK? Dokedy je termín na odpratanie garáže? Treba preštudovať zmluvu.

Pán Prevendár – čo ideme robiť s budovou starej škôlky?  Momentálne je to sklad starého nábytku, železa.
Treba tam upratať a všetko zinventarizovať.  Je to šrot, ktorý zbytočne navyšuje účtovný majetok obce.

Pán Zajasenský – zberný dvor bol 1.5.2019 zatvorený. –Bude tiež aj cez sviatok 8.5.2019  Navrhol či by
mohlo byť otvorené v náhradnom termíne , napríklad 9.5.2019

Predsedajúca poďakovala prítomným za účasť.

V Príbovciach 3. Mája  2019

Zápisnicu zapísala: Anna Nagyová

Námietky k zápisnici:

Bc. Ľuboslava Vrabcová Eva Andrášiková

Erika Vrabcová

Prílohy:

1. Pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva
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2. Prezenčná listina poslancov

3. Prezenčná listina občanov a hostí

4. Návrhy uznesení 26-28/2019

5. Uznesenia 26-28/2019 (kópie)
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